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 Ιωάννινα: 11/11/2022 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Διαδικτυακή Δράση Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης με θέμα:  

Από το Α έως το Ω: Μία Ακαδημία για Γονείς» 

 υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ και του Υπουργείου Υγείας 

Το ΚΕΠ Υγείας του Ν.Π.Δ.Δ. «Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.» του Δήμου Ιωαννιτών  ανακοινώνει την έναρξη 
του διαδικτυακού προγράμματος: 

Από το Α έως το Ω: Μία Ακαδημία για Γονείς» 

  την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου  2022 και ώρα 18:15 μ.μ. που διοργανώνει το Ελληνικό 

Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) και το Υπουργείο Υγείας. 

Το πρόγραμμα πραγματοποιείται για 8η συνεχή χρονιά από τη Μονάδα Εφηβικής Υγείας της 

Β’ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών Νοσοκομείο Παίδων «Π & Α Κυριακού» 

και  περιλαμβάνει 8 (οκτώ) δίωρες διαδραστικές συναντήσεις γονέων τη δεύτερη Τετάρτη 

κάθε μήνα στις 18:15-20:00 από Οκτώβριο έως Μάιο, όπου παρουσιάζονται θέματα σχετικά 

με την υγεία, την ανάπτυξη και τη συμπεριφορά των παιδιών, τις σχέσεις στην οικογένεια και 

το σχολείο κ.λπ. και τελεί υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ και του Υπουργείου Υγείας. 

Ειδικότερα, την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου  2022  θα παρουσιαστούν οι παρακάτω εισηγήσεις:  

Μαθησιακές Δυσκολίες  
Σχολικό Περιβάλλον και Εκπαίδευση 

 
1. Ομιλήτρια:  Άρτεμις Κ. Τσίτσικα - Αναπλ. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Εφηβικής 

Ιατρικής ΕΚΠΑ Επιστ. Υπεύθυνος Προγραμμάτων ΕΚΠΑ-Π.Ο.Υ. “φιλικών” για 
εφήβους και κατάρτισης του Υπουργείου Υγείας Διευθύντρια ΠΜΣ “Στρ. Αναπτυξιακής 
και Εφηβικής Υγείας” Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Εφηβικής 
Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) & 

2. Ομιλητής:  Κων/νος Καλιανιώτης - Λογοπεδικός-Ειδικός Παιδαγωγός, Ακαδημαϊκός 
Υπότροφος ΕΚΠΑ 

 

 Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της 1ης Συνάντησης της Ακαδημίας Γονέων που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 18:15 εδώ. 

 Για να παρακολουθήσετε την 1η Συνάντηση της Ακαδημίας Γονέων θα ακολουθήσετε     
     το link πατώντας εδώ. 

 Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, παρακαλούμε να την υποβάλλετε στο     
      okpapa@okpapa.gr  

 

Εκ του Ο.Κ.Π.Α.Π.Α. 
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